

SAN JUAN

FIESTAS EN LA CALLE DEL CARMEN

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Con la animación acostumbrada, la calle del Carmen ha celebrado sus tradicionales festejos en honor de su Patrona.

Los actos se iniciaron el sábado por la tarde con pasacalles por la dulzaina y abundantes disparos de morteretes, y por la noche tuvo lugar la ya famosa inauguración oficial, seguida de una alegre verbena.

El domingo a las 9, hubo misa cantada en la parroquia; al medio día animadas diversiones populares en la calle; por la tarde, solemne procesión religiosa, y por la noche animada verbena a cargo de la banda de música de la localidad, terminando las fiestas con el disparo de un bonito conjunto de fuegos de artificio.

Sin embargo hemos de notar la ausencia de aquellos actos humorísticos que constituían el principal atractivo de estos festejos, dado su carácter de tradicionales y populares.

22-7-63